
Tekstowe zadanka 2

Kolejne 10 zadanek tekstowych

Poziom trudności: Średni

1. 10 kilogramowy klocek drewna po spaleniu, jego popiół waży 98% wagi klocka. Dziadek

włożył do pieca 6 klocków. Ile waży popiół?

A - 1200 gram

B - 0,120 kg

C - 200 gram

D - 1,2 kg

2. W górach co 100 metrów temperatura maleje 0 0,6 stopnia. Na wysokości 400 metrów jest

-12 stopni. Ile jest na 600 metrów?

A - 13,2

B - 10,8

C - 12,2

D - 13,4

3. Pływając przez 1 godzinę spalamy 500 kalorii, a jeżdżąc na rowerze przez ten sam czas

150 kalorii. Ile kalorii spali Jasiu jeśli pół godziny jeździł na rowerze i kwadrans pływał?

A - 250

B - 500

C - 175

D - 325

4. Od podłogi do sufitu jest 3 metry. Między parapetem a podłogą 0,7 m, a między drążkiem

do firan a sufitem 20 cm. Jaka długa musi być firana, aby zawieszona na drążku dotykała

parapetu?

A - 3,7 m

B - 2,1 m

C - 3,2 m

D - 2,3 m

5. Z jaką prędkością jedzie pociąg, jeśli w pół kwadransu przejedzie 20 km?

A - 80 km/h
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B - 160 km/h

C - 120 km/h

D - 140 km/h

6. Mapa jest w skali 1:60  Na mapie między miejscowością A i B jest 6 cm. Ile to w

rzeczywistości?

A - 360 metrów

B - 3,6 metra

C - 36 cm

D - 120 cm

7. Dzisiaj jest 27.04.2010. Termin ważności kończy się za 30 dni. Kiedy produkt będzie

przeterminowany?

A - 26.05.2010

B - 24.05.2010

C - 27.04.2010

D - 17.04.2010

8. Jedno ziarno waży 0,5 g.  Chomik wziął w worki policzkowe 40 ziaren. Po drodze

wyrzucił 25 procent ziaren. Ile waży jego pożywienie w workach?

A - 15 gram

B - 30 gram

C - 45 gram

D - 20 gram

9. W pewnym sklepie butelka wody 0,75 kosztuje 1,40. A butelka 2 litrowa 3,10. W którym

przypadku cena za litr będzie niższa?

A - w pierwszym

B - w drugim

C - w obu taka sama

10. Pan Jan zakupił 100 krzeseł do firmy, każde po 62,99 i 50 biurek w cenie 119,99 zł.

Przy zakupie powyżej 10 tysięcy złotych jest zniżka 30%. Czy pan Jan dostanie zniżkę?

A - tak

B - nie
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Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. A

4. B

5. B

6. B

7. A

8. A

9. B

10. A
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